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ЗВІТ 

про діяльність Дацюка Назарія старости Нововитківського 

старостинського округу Радехівськоїміської ради за 2023 рік. 

 

      На  підставі пункту 6 статті 54 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та розділу 6 пункту 6.3 «Положення про старосту 

села (сіл) Радехівської міської ради ,староста села Новий Витків звітує за 

2023рік. 

Нововитківський старостинський округ (далі СО) створений та увійшов до 

складу Радехівської територіальної громади в жовтні 2021 року відповідним 

рішенням міської ради. Площа округу 4,137 км.кв., характер забудови це 

приватний сектор з 1 та 2 поверховими будинками,дороги в центральній 

частині асфальтовані (дорогаТ01410 Броди-Червоноград) решта – грунтові. 

Населення с.Новий Витків станом на 1 січня 2022року становило 1125 осіб, в 

СО розміщенні та функціонують дві церкви, що відносяться до УГКЦ, церква 

Преображення Господнього являється пам’яткою архітектури державного 

значення, рік заснування 1738. У відповідному СО зареєстровано та діють 7 

підприємців які надають послуги із продажу товару як продовольчого так і 

промислового, працює у селі і лісництво Нововитківське., зареєстровані і інші 

підприємці, приватна агрофірма «Відродження», ПП «Витківчанка», ПП 

«Хаверім», аптека, які надають послуги, працюють та зареєстровані дві 

пилорами. Старостою села активно ведеться сторінка Facebook з відповідною 

інформацією яка нараховує більше 870 учасників. Також є для швидкого 

реагування групи у Viber. 

 

 

 

ДІЯЛЬНІСТЬ ПРИ ВИКОНАВЧОМУ КОМІТЕТІ ТА ПЛЕНАРНИХ 

ЗАСІДАННЯХ  МІСЬКОЇ РАДИ. 

     У 2023 році Радехівська міська рада провела 9сесій , проведено 12 засідань 

виконавчого комітету на яких староста с.Новий Витків був присутній у 100% 

явці, та представляв і захищав права відповідного СО. 
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ВИДАЧА ДОВІДОК, АКТІВ ЦИВІЛЬНОГО СТАНУ ТА ПРИЙОМ 

ГРОМАДЯН. 

     За 2023 рік старостою села було видано 364 довідки різного характеру, 

написано та видано 105 актів про житлово-комунальні умови громадян, 

зареєстровано та видано 4 свідоцтв про народження та 13свідоцтв про смерть. 

До старости села у 2023 році звернулося 124 громадянина з яких 44 з 

письмовими заявами, решта усними. З них вирішено 75%, 10% надано 

роз’яснення та 15 % відмовлено. 

 

ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕННІ ОСОБИ. 

      Кінець лютого 2022 року змінив усю Україну в тому числі і життя с.Новий 

Витків. З початком повномасштабного вторгнення рф в нашу державу ми 

зштовхнулися із питанням ВПО. Новий Витків не був виключенням, жителями 

села за період 2023 року було прийнято,розміщено,в продовж 2022 – 2023років 

надано прихисток 12 таким особам та 2 дітям. 

 

 

ЗЕМЕЛЬНІ РЕСУРСИ ТА ВІДНОСИНИ. 

    У 2023 році спеціалістом землевпорядником було нараховано до     оплати 

190 566,9 грн земельного податку, з них 157 148 грн це пільга для громадян 

Нового Виткова, не зважаючи воєнний стан та проблеми з яким  зіштовхнувся 

кожен українець, жителями села було оплачено даний податок на 94% 

(31 413,30грн.). 

 

 

 

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 

У селі Новий Витків працює та надає послуги сільська лікарська амбулаторія 

загальної практики сімейної медицини КНП «Радехівська ЦРЛ». В 2023 році в 

даному закладі охорони здоров’я села почала виконувати свої професійні 

обов’язки новий сімейний лікар Климочко А.В. За сприяння «Континентал 

фармерз груп» СЛАЗПСМ с.Новий Витків отримала ноутбук для покращення 

умов праці та надання послуг. 
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ОСВІТА.  

   Станом на 1.01.2023року у ЗОШ с.Новий Витків зареєстровано 150 учні та 41 

людина персоналу (28 педагогів та 11 техн.персонал) Наша школа також 

зіштовхнулася із випробовуванням війни, в приміщенні якої було залучено 

мешканців до допомоги ЗСУ, а саме плели сітки, випікали печиво, готували 

тушонки для наших захисників. 

 У кінці 2023року було закуплено та встановлено духову шафу за кошти 

Радехівської міської ради на суму 39 850 грн. 

Віділом організації закладів освіти Радехівської міської ради у 2023 році 

відповідно кошторису було розпочаті роботи по внутрішньому ремонту вхідної 

частини школи на загальну вартість 34 985 грн. 

Відповідно за звітний період видатки на школу с.Новий Витків склали 

7 652 284,87 грн, видатки в розрізі на одного учня склали 52 056,36грн.   

За кошти благодійника до закладу освіти було безоплатно та благодійно 

передано в користування тример, кущоріз та машинку для обрізання металу 

 

 

ДОШКІЛЬНА ОСВІТА. 

    Дошкільний заклад села Новий Витків проводив свою роботу, в звітному 

періоді у дошкільному закладі налічується 37 дітей.  За сприяння адміністрації 

садочку, старости  та батьків для відновлення навчання в умовах війни було 

облаштоване найпростіше укриття, а саме замощування вікон мішками із 

піском, дякуючи батькам було проведено роботу. 

 За благодійного сприяння та благодійників із-за кордону, дошкільному закладу 

було надано генератор бензиновий для забезпечення умов даного закладу. В 

кінці 2022 року були розпочаті роботи по будівництву укриття дошкільного 

закладу на кошторисну вартість 298 000 грн., дані роботи закінчили у 2023 році 

та спільно із громадою дане укриття було освячено та пізніше введено в 

експлуатацію.  

Відремонтовано господарську будівлю для зберігання твердого палива та 

повністю замінена покрівля даху даного приміщення, роботи здійснили 

господарським методом. Покриття даху(бляха) закуплена за кошти ЗДО на 

суму 21 250 грн. 
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ВОЛОНТЕРСТВО,БЛАГОДІЙНІСТЬ. 

    Життя за умов війни та потреб для ЗСУ змінило і с.Новий Витків. За початку 

вторгнення в народному домі села був створений гуманітарний штаб допомоги 

воїнам ЗСУ куди люди надавали різного роду допомогу. Було відправлено 

7бусів із продуктами (БО БФ «Радехівські господині»), медичними засобами, 

засобами індивідуального захисту та гігієни, різного роду технічними засобами.  

Гуманітарним штабом за 2023 рік було зібрано велику кількість продуктів, 

засобів гігієни, медикаменти та ін. Спільно із пожертвами та благодійними 

заходами які проводилися у народному домі села було передано БО БФ 

«Радехівські господині» 56 000 грн. 

У 2023 році було благодійно надано,пожертвувано 508 000 грн., жителями села 

та благодійниками на потреби військовослужбовців ЗСУ. За, що хочу 

подякувати в першу чергу благодійникам, мешканцям. За дані кошти були 

придбані: тканина для пошиття постілі для військового госпіталю у м.Дніпро , 

технічні засоби зв’язку,  установка Starlink,  долучилися до збору на купівлі 

двох пар автомобільних шин, купівля тепловізора, купівля берців,тактичних 

рукавиць, термобілизни, РПС, планшети 3 шт.,павербанки, долучилися до 

купівлі дрона, надані кошти на лікування військовослужбовців,долучалися до 

різного роду зборів, купівля ліків. 

 Відповідно листа військової частини у якій служить мешканець с.Новий 

Витків, Радехівською міською радою було закуплено та передано адресату 

прилад нічного бачення на суму 153 990 грн. 

ППА «Хлібодар» було надано благодійну допомогу у вигляді планшета для 

військовослужбовця на загальну суму 18 000 грн. 

Старостою села були звернення за благодійною спонсорською допомогою до 

«Континентал фармерз груп» за звітний період і отримано допомоги на суму   

39 890 грн. Допомога була спрямована на послуги маніту, автонавантажувача, 

долучення до випуску та проведення 170 річниці з дня народження О.Мишуги, 

купівля пилососа для потреб школи села, купівля акустичної системи для 

музею. 

Спільно з благодійними організаціями, які вдалося СО залучити, була надана 

продуктова допомога для ВПО та соціально вразливих категорій 

населення.(«Карітас», «Право на допомогу»). 
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КУЛЬТУРА, БІБЛІОТЕКА. 

   Народний дім села став справді народним із початку війни. В ньому 

розміщується гуманітарний штаб села. 

Всього видатки із бюджету на народний дім склали 387 580,00 грн., з яких 

324 257 грн – оплата праці, 40 127грн –плата за комунальні послуги та 

енергоносії, 23 196 – інші поточні видатки.(ремонт та реконструкція дошки та 

підніжжя пам’ятника О.Мишуги)  

Бібліотека села Новий Витків станом на 01.01.2023 року нараховує 725 

активних читачів, бібліотечний фонд книг становить 3717 шт., надійшло нових 

книг 104шт. 

Всього видатки із бюджету на бібліотеку села склали 157 731,51 грн., з яких 

148 683,96 грн. – оплата праці, 9 047.55грн – інші поточні видатки (заміна 

ел.проводки та світильників приміщення музею О.Мишуги)  

 

Попри війну народний дім села жив, проводилися та планувалися 

заходи.Вшанували 101 річчя від дня смерті О.Мишуги., провели захід до дня 

захисника України, провели захід до дня пам’яті загиблих учасників АТО, 

вшанували героїв Небесної сотні. Проведено 11/06/2023 року та вшановано 

пам’ять О.Мишуги з нагоди 170 річчя від дня народження за участі оркестру та 

артистів Львівського оперного театру, видано пам’ятний буклет до 170 річчя 

від дня народження О.Мишуги. У літній період для малечі транслювалися 

мультфільми. За сприяння Радехівської міської ради та «Спорт для всіх» було 

закуплено та встановлено у приміщенні НД тенісний стіл вартістю 7 200 грн. 

Спільно із релігійною парафією села Новий Витків та за сприяння місцевого 

священника о.Володимира Кота були проведено велику Хресну дорогу, 

проводилися гаївки, канікули з Богом. 
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ТРАНСПОРТНА ІНФРАСТРУКТУРА ТА ГОСПОДАРСЬКА 

ДІЯЛЬНІСТЬ. 

Було здійснено загальний ремонт доріг комунальної власності на загальну суму 

277 405 грн  шляхом грейдерування та підсипання,замощування щебенем.  В 

розрізі по вулицях: вул.Павлівська 6 250 грн., вул. Сонячна 153 809 грн., 

вул.Розжалівська 17 338 грн., вул.Садова 2 500 грн. 

Шляхом ямкового ремонту асфальтобетоном було здійснено роботи по 

усуненню ямковості асфальтного покриття на суму 97 508 грн (вул.Мишуги до 

кладовища) 

Закуплено та встановлено та модернізовано систему оповіщення села шляхом 

встановлення  БКІ 01 на суму 10 890 грн., що автоматизувало дану систему. 

Проведені роботи по зрізуванню аварійних зелених насаджень на кладовищі 

села по вул. Возз’єднання. 

На одній із водонапірних башень (башня садочку) було замінено глибинний 

насос, який був замінений та наданий спонсорською допомогою ППА« 

Хлібодар», також при монтажі(демонтажі) було надано послуги автокрана 

благодійно цим же спонсором. На цій башні встановлено систему захисту 

мотора на суму 4000 грн також благодійно. 

На іншій водонапірній башні (башня школи) в результаті виходу із строю 

мотора глибинного та надзвичайно аварійною системою живлення та повною 

відсутністю системи захисту за бюджетні кошти було замінено мотор 8480 грн., 

та замінено систему живлення із встановленням системи захисту на суму  6384 

грн. 

Були проведенні роботи по декомунізації села. 

Відповідно до умов та рішень певних військових частин які несуть службу на 

теренах населеного пункту, старостою села на постійній основі здійснюється 

допомога їм у питаннях господарських (купівля електропроводки, 

облаштування умов проживання, оплата енергоносії, питання твердого палива, 

харчування)  
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На завершення свого звіту хочу сказати наступне: 

Жителі нашого села у цей нелегкий час війни чекали від місцевої влади 

виважених та своєчасних рішень щодо безпеки в населених пунктах, 

життєдіяльності громади та функціонування об`єктів інфраструктури, 

здійснення волонтерської діяльності.  

 Аналізуючи усе, що нам вдалося зробити спільними зусиллями протягом року, 

вважаю що ми справилися з цим завданням, враховуючи, що цей рік ми 

прожили у військовому стані. 

Уся наша спільна робота -  моя, як старости села,керівництва Радехівської 

міської ради,  депутатського корпусу, апарату ради 

та виконавчого комітету була у всіх перед очима, і кожен може надати їй 

оцінку. 

Те, що ми вистояли та прожили цей нелегкий рік - це наш спільний результат, 

який не був би таким, якби ми не об`єдналися та не згуртувалися усі разом. 

Я вдячний усім, хто допомагав нам вистояти в цей нелегкий для усіх нас час. 

Усім, хто відгукувався на перше прохання надання допомоги у забезпеченні 

життєдіяльності СО, збереженні спокою на території села, у наданні допомоги 

нашим захисникам, усім хто приймав у своїх оселях внутрішньо переміщених 

осіб та ділив з ними усе, що мав… 

Закликаю всіх і надалі бути єдиними, адже у цьому наша сила, у цьому 

запорука наближення нашої спільної Перемоги! 

Слава кожному та кожній хто в бою! Слава Україні!!! 

 

Староста с.Новий Витків                                           Назарій Дацюк. 
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